
Zadáńı domáćı úlohy na př́ıklady z 7. týdne.

V tabulce

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1xvH7uCqwSzdtgiHMXFCYZ_

BPAIjFKDA65gak0vdzUZs/edit?usp=sharing

najdete u svého jména č́ısla p, g, gx, y, gy, c, která jsou použita v zadáńı.

1. V ElGamalově šifrovaćım systému si Alice zvolila veřejný kĺıč sestávaj́ıćı z
prvoč́ısla p = 997, primitivńıho kořene g a jeho mocniny gx (kde exponent
x = 23 je soukromý). Bob si pro komunikaci s Alićı zvolil soukormý kĺıč
y = 25 a poslal j́ı sv̊uj veřejný kĺıč gy. Pomoćı společného skoukromého
kĺıče gxy pak zašifroval zprávu m a výslednou zprávu c poslal Alici. Jak
ji bude Alice dešifrovat?
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